

# Bestyrelsesmøde Dagsorden



Dato: 2/4/19

Deltagere:

Jesper Lauridsen (JL), Hans-Ole Rathje (HR), Poul Erik Hansen (PE), John Damgaard Christensen (JC), Ib Kristiansen (IK), Helen Schiøler (HS), Martin Meredin (MM), Kenneth Juul (KJ), Christian Winnem (CW). bestyrelsesmpede

Emne	Orientering/Beslutning	Ansvarlig
Formand	Ej tiltrådt.	
Næstformand	Information om ny formandskandidat	
Kasserer	Intet nyt.	
Havnen	Uændret pris for gæstesejlere og ikke-medlemmers brug af bedding/mastekran. Pladssøgning skal ske inden 15/2. Pladstildeling efter anciennitet. Optagelse på venteliste efter anciennitet indtil 15/2, herefter per dato for ansøgning. Der opføres nyt stativ til slæbejoller og der opstilles blomsterkumme el. lign.	
Klubhus	Yderligere 3 medlemmer i udvalget. Arrangement flyttet fra før VMV til efter. Afriggerfest: 6 medlemmer tilbyder at planlægge festen. Klubhusudvalget gennemgår regelsæt for udlejning og anden brug og melder tilbage til bestyrelsen om eventuelle forandringer.	
Ungdom	Afholdt forældremøde om stævner og aktiviteter. Opstart i april for eksisterende medlemmer og 6 maj for nye medlemmer.	
Motor	Ophænger plancher ang. loppemarked.	
Kølbåd	Mødes i uge 15. Opstart onsdagssejllads 17/4 (trimsejllads).	
PR	Kontakt til Dansk Sejlunion vedr. vild med vand (VMV) VMV 2020 afholdes 13/6 (samme tid som folkemødet) Møde mellem sejlklubberne ang. Næste VMV. Næste møde 29/4.	

Nye emner til behandling	<ol style="list-style-type: none"><li>1. Ny formand.</li><li>2. Mødernes varighed/ordstyrer. Det vedtages at man tilstræber at mødernes varighed til 90 min.</li></ol>	
Næste møde	Tirsdag 7/5 18.00. Kenneth medbringer sandwich. Punkter til næste møde: Tirsdag som mødeaften for bestyrelse.	
Evt.	Redningsstige til Zephyr (Poul Erik undersøger muligheden).	